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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 DEMİRKARDEŞLER ADİ ENFEKSİYON

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  3 MAHURZADE NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN GÖKÇE

 5  8 ŞİNTAY NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 7  3 SFORZA RING NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

 8  9 VİRTÜÖZ NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN BEKİR MERT MIRIK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 GÜREŞÇİ RAPORLU OLMASIMETİN YÜKSEL 

AKKEYİK

MUHİTTİN ACAR

 4  1 SARABANDE RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

HAKAN EL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

SEDAT DEMİRKOL

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



9 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞÜKRÜ BEG isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Koşu Komiserler Kurulu tarafından re’sen incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan TAŞUCU isimli atın jokeyi Erhan AKTUĞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLAZZO isimli atın aprantisi Yasin Şeref GÜMÜŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TABO NO MAGO isimli at son 400 metre civarında sakatlanarak koşuyu tamamlayamamıştır. Koşu 

sonrası Saha Veteriner Hakemlerince yapılan muayene sonucunda ilgili ata rapor verilerek At Hastanesine sevki yapılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı olarak koşan HERKHAN STAR isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan SİNSİNATEŞİ isimli at son viraja girilirken tökezleyerek jokeyini üzerinden düşürmüş ve aynı 

koşuda 8 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞİNTAY isimli atta düşen jokeyden etkilenerek jokeyini üzerinden düşürmüştür. Koşu sonrası 

yapılan muayenelerde atlarda ve jokeylerde herhangi bir olumsuz bulguya rastlanmamıştır.

KOŞU NO:  5

10 numaraya kayıtlı olarak koşan YENİ KOLEJLİ isimli atın antrenörü Şükrü ÇELİK, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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